11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.10.2011 18:17:46

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHnst Bpaua: 12.10.2011 21:15:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243461/answer/243636




Ia, 0OBIYHO OTCYyTCTBUE BO36YHI/ITGHH TOBOpPHUT O TOM, YTO OH HE BeIsiBIEeH.Ecnu Bl IIPpUHHUMAJIN
KaKI/Ie-HI/I6YI[B aHTI/IGaKTepI/IaJ'IBHBIe IIpernapaTsl, TO 3TO MOT'JIO ITIOBJIUATE Ha PE3yJIbTaT. Hapo menath
IepeprIiB C MECAIl 00 COA4YX daHaJIN3a.



